

2023年10月31日 星期二

商洛口根



秦岭深处,一个苏陕协作示范村的秋天"美出圈"。 10月中旬的洛南县古城镇草店村,雨后的阳光给这个秦岭深处的小村庄 染上了斑斓的色彩。放学后,孩子们嬉闹着从田野旁边奔跑而过,忙碌了一天 的村民们搬着凳子、手端饭碗坐在家门口与邻居拉家常。几只温顺的大黄狗懒 洋洋地躺在地上,享受着暖阳带来的惬意。干净整洁的街道两旁,温馨农家小

地处秦岭深处的洛南县山水旅游资源极为丰富,为了助力草店村发展乡村 旅游、农旅融合,2017年,南京市江宁区对口帮扶洛南县联络组给草店村拨付 苏陕协作资金260万元,专项用于村里的玫瑰小镇田园综合体建设:对198户 群众实施民居改造,加宽改造道路8公里,铺设彩色沥青路4公里,建成了占地 600多亩的玫瑰主题公园。按照赤橙黄绿青蓝紫等主色调,以浪漫、时尚、趣味 的独特风格,对118户群众房屋进行彩绘,使草店村成为秦岭深处名副其实的 2022年,根据苏陕协作关于"四方双结对、共建示范村"工作的安排部署, 江宁区东山街道的章村社区和洛南县古城镇的草店村结对,江宁区对口帮扶洛 南县联络组组长、洛南县委常委、副县长姚猛和草店村党支部书记罗根朝结 对。为了加快草店村发展,江宁区淳化街道与草店村所在的古城镇开展结对帮 扶,每年拨付结对帮扶资金200万元。江宁区章村社区每年捐赠资金20万元 给草店村,帮助村子提升改造基础设施建设、发展特色产业。这些资金的投入, 为草店村的农旅融合发展和宜居宜业和美乡村建设打下了坚实的基础,也让草 都有南方"美丽乡村"的味道。

2023年,联络组结合草店村自然环境、区位特征、产业发展布局等实际情 况,借鉴南京江宁"美丽乡村"的建设经验,利用当地"中国核桃王"资源,规划 将草店村打造成以核桃为主题的三产融合示范基地、核桃王精品农文旅融合 区。目前,由苏陕协作资金支持的精品民宿项目"核桃王农文旅融合区"正在















